

11:45 快报记者 王竞为你报道

他的火气咋这么大?

# 被踩了一脚 砍别人一刀

昨天中午,在鼓楼区中山北路中海凯旋门小区门口,一名男子开着一辆无牌面包车想进小区,被保安拦下。男子下车后和保安争吵起来。正在此时,市民陈先生来探亲,进小区时不小心踩了那名男子一脚,男子当时正在火头上,骂了陈先生一句,两人争吵起来。男子恼羞成怒,从车内抽出一把刀,将陈先生左手手腕处动脉砍断,同时还砍断了两根手指的经脉。男子砍人后驾车逃走,陈先生被送往医院。

当时,小区保安问男子进小区干什么,男子支支吾吾说不出理由,保安便让男子将车开走。男子不仅没走,反而下车和保安争吵起来。这时,家住高新区的陈先生正好走到小区门口,他是来看望住在小区内的姐姐的。他

见保安正在和男子争吵,便没有和保安打招呼,准备径直进去。但陈先生在进门时,左脚不小心踩到了男子的鞋面,男子当时正在火头上,见有人踩了他的鞋,顿时暴跳如雷,狠狠地瞪了陈先生一眼,大吼道:“你这人是不是没长眼睛啊?”陈先生一愣,冲男子嘀咕了一句:“我又不是故意的,谁让你挡在门口?”男子闻言,面色顿时阴沉下来,退后几步,突然一转身,一把拉开面包车的车门,并从里面抽出一把近两米长的大砍刀,对着陈先生的头部就砍了下来。

陈先生一下子蒙了,完全来不及反应和躲避,下意识地将头往右偏了一下,并伸出左手将刀架住。砍刀很锋利,陈先生的左手血流如注,瞬间就将他穿的户外

凉鞋、灰色西裤和衬衫染得鲜红。保安惊得半天没反应过来,也不敢靠近男子,怕他继续乱砍。男子见自己砍伤了人,不慌不忙地走到自己车前,钻进车内一溜烟跑了。几分钟后,保安回过神来,急忙打电话通知陈先生的姐姐,并拨打了110。

陈先生的姐姐冲下楼后,和保安一起将弟弟送到小区附近的一家诊所进行救治,但诊所医疗条件有限,两人又将陈先生送到南医大二附院东院就诊。医生检查发现,陈先生不仅手腕处动脉被砍断,小拇指和无名指关节处的经脉也被砍断,必须立刻手术。中午12点05分,陈先生被送入手术室进行手术。

目前,掘江门派出所正在调查此案。(于先生线索费50元)

12:30 见习记者 陈爱文为你报道

她的火气咋也这么大?

## 不是VIP不准“插队”女子怒摔银行机器

昨天中午12点多,在三牌楼大街一家银行营业厅,市民李女士因为下午有急事,想和一名VIP客户更换靠前的位置,VIP客户同意了,但工作人员不同意,双方为此发生争吵。李女士一怒之下,将银行的密码输入器摔在地上。

这家银行位于三牌楼大街与和会街的十字交叉口,“当时真的有急事,没想到换个位置这么难。”李女士情绪激动地说,昨天中午12点左右,她和儿子去银行取钱,因为办理业务的人员比较多,自己又赶时间,就想和排在前面的VIP客户换下位置。“中午只开了一个窗口,优先接待VIP客户,然后才轮到普通客户。”她说,求了好几个人,最终有位VIP

客户同意将自己靠前的位置让给李女士,但银行工作人员不同意更换位置。“对不起,您不是VIP客户,请按号码顺序排队。”一名工作人员称,“我跟这位VIP客户商量好了,真有急事,要赶时间。”李女士说。“我们银行有规定,您这样做会侵犯其他VIP客户的权益,如果您想享受VIP客户的优先权,可以申请成为VIP客户。”工作人员表示。这下子惹怒了李女士,双方因此发生争吵,李女士一气之下将柜台上的密码输入器摔在地上。

营业厅的保安一看形势不妙,就赶紧报警。几分钟后,警察赶到,在警察的协调下,银行为李女士办理了取款业务,母子二人

才离开营业厅。

“银行有严格的规定,我们也是按规定办事。”银行客服人员说,VIP客户可以享受网点优先排队权,优先办理业务。较大的营业厅都有VIP专窗,如果只有一个窗口,会优先办理VIP客户,然后才轮到普通客户。如果李女士也是VIP客户,调换位置不会影响其他客户。“但李女士不是VIP客户,她调换位置等于在VIP排序中插入一个人,会引起后面的VIP客户不满。”她说。

“如果客户真有急事呢?”记者问。“我们没办法验证客户是否真有急事,如果开了这个口子,会有很多客户要求插队。”她表示。(朱先生线索费50元)

15:40 快报记者 顾元森为你报道

## 叫你别来你还来,被“坑”了吧

昨天下午3点半左右,一辆满载砂石的渣土车行驶到西善桥梅山寺门口时,因路面有一处施工留下的大洞,车子右后轮被卡在洞内,整个车头翘了起来。所幸当时现场没有行人,未造成人员伤亡。

事故发生后,车上的砂石倾倒在路上,整个右后轮陷进坑中。驾驶员高师傅说,他每天都拖运砂石经过这里,没想到昨天路上突然多了一个小桌子大小的坑。“路面有坑我一般都能避让,可这个坑上面还垫了不少砂石,没想到轮子会陷下去。”高

师傅说。周围居民称,这个坑是最近地下水管施工开挖的,施工完成后还没有来得及恢复路面,只是简单地垫了一些砂石。

在现场执勤的保安表示,该路段施工,他们已经告诉渣土车不要从这里经过,但不少渣土车驾驶员为了抄近路,再加上严重超重,经过坑洞时轮子就陷了进去。

事发后,渣土车老板联系了挖机将车上的砂石铲出,并用吊机将渣土车吊起,交警也赶到现场对事故作进一步调查。

(黄先生线索费50元)



“马失后蹄”的渣土车(报料人供图)

# 金启南秋季班开课通知

◆ 各年级各学科辅导班正式开课

◆ 小桔灯作文班正式开课

◆ 其他特色精品班开课时间敬请来电咨询

秋季班  
开设  
班级

- ★ 各年级同步强化辅导班
- ★ 小桔灯作文班
- ★ 新概念英语班
- ★ 达慧数学特色班
- ★ 初三中考冲刺班
- ★ 中小学精品托管班

- ★ 国际音标班
- ★ 国际少儿英语精品班
- ★ 小升初冲刺名校班
- ★ 小高考强化班
- ★ 高考冲刺班
- ★ 一对一个性化辅导班

金启南  
四大优势

**师资优:** 来自名校的100多位中青年骨干教师(金陵中学、启东中学、南师附中、南外、中华中学、一中、二十九中、力小、拉小、琅小等名校教师)强强联合。

**教学优:** 与课堂同步,复习巩固已学知识,帮助学生全面消化吸收各科知识要点,拓展解题思路和方法,提高学生解决实际问题的能力。

**管理优:** 教学考试专家全程策划指导,随堂班主任捆绑式跟班,点名、陪听、检查学生的听课笔记,及时解决学生反映的任何问题,并能很好地照顾学生的学习和生活。

**成绩优:** 2010年中考猜题命中率分别为:历史53%,英语47.3%,物理72%,化学69%,数学68.7%,政治65%,语文17%。2010年中考讲座班562名学员中有502人达到一类省重点分数线。2002—2009年中考冲刺班全体同学均达省重点分数线,近三年高三强化班平均92.5%以上的学生达到本科分数线,总共574名同学成功冲刺名校。

08:30

见习记者 范胤为你报道

## 司机高架桥上昏睡 嘴角留有白色粉末

昨晚9点50分左右,一名男子驾驶一辆牌照为苏AML433的银灰色普桑轿车,行驶到城西干道古平岗附近,居然趴在方向盘上“睡着了”,来回的司机纷纷报警,所幸没有造成交通事故。

“这样太危险了,任何指示灯也不开,高架桥上怎么能随便停车!”的哥王先生直摇头。银灰色普桑轿车内的驾驶员怎么也叫不醒,实在没办法,有人拨打了110。随后民警赶到现场,“起来起来,把驾驶证拿出来!”可无论民警怎样要求,这名男子始终不肯下车,也不说话。民警立即拔下车钥匙,打开车门把这位还在“昏睡”中的男子拉下车。

据调查,这辆车牌照为苏AML433的普桑轿车车主姓陈,“昏睡”的司机姓孙,孙某承认车子是租来的,并且自己是无照驾驶。“我没喝酒,就是想睡觉。”

民警发现孙某的鼻子周围和嘴唇边均有白色粉末,随后在孙某驾驶的轿车副驾驶附近,民警发现有张白纸,白纸周围散落了许多白色粉末。“你有没有吸食这些粉末?”民警追问孙某,但孙某并不承认。

目前警方正在进行调查。(于先生线索费50元)

08:00

快报记者 是钟寅为你报道

## 骑车翻进水塘 准爸爸遭遇不测

前天傍晚6点左右,一名20多岁的男青年骑助力车经过六合区金江路时,不慎摔进路边的池塘里,近两个小时后,他的遗体被打捞上来。

“有个人掉到塘里了!连人带车都摔下去了!”前天傍晚6点,六合区龙虎营村村委会附近的居民惊呼起来,他们看到一个男青年骑着助力车,从马路上摔倒路边,滚落到池塘里。男青年连挣扎都没来得及,就被车子拽着坠落塘底。这个池塘面积不大,直径在10米左右,前不久刚刚清淤过,中间水最深的地方接近4米,在这里面溺水生还几率很小。村民立即展开营救,拿着竹竿探到池底,可试来试去,只找到助力车的位置,始终没能确定人在哪里。同时,村民拨打电话报警,警方赶到现场也参与打捞。

由于男青年摔进池塘只是一瞬间的事,他为何摔进去,目击者说法不一。有人说,他是为避让其他车辆才失控的。也有人说,是因为他车速过快。大约半小时后,助力车被打捞上来,助力车上没有牌照,男青年的身份无人知晓。

直到当晚8点,打捞人员用长竹竿探到池底,碰到一个柔软的东西,打捞上岸后,发现是男青年的尸体。当民警把缠在尸体上的水草清理掉之后,很快就有认出死者身份。据了解,死者是六合瓜埠人,刚结婚不久,妻子怀有身孕。“马上就要当爸爸了,真可怜!”围观者唏嘘不已。(邵先生线索费50元)